

12 rokov ankety *TMK SsFZ „NAJÚSPEŠNEJŠÍ TRÉNER SsFZ“*

2003

Pavol PILKO (ŠK Kremnička) – tréner dospelých
Ivan ŠTULAJTER (JUPIE Podlavice) – tréner mládeže
Karol ŠULGAN (MŠK Žilina) – tréner mládeže v ÚTM

2004

Jozef KORMAN (FK Nižná) – tréner dospelých
Miloš FOLTÁN (MŠK Žiar nad Hronom) – tréner mládeže
Viliam HYRAVÝ (MFK Ružomberok) – tréner mládeže v ÚTM
Ján PETRÁK – tréner výberu amatérov SsFZ
Ivan ŠIMČEK – tréner výberu amatérov SsFZ

2005

Ladislav DÁNYI (FC Rimavská Sobota „B“) – tréner dospelých
Ján ŠTRBA (MŠK FOMAT MARTIN) – tréner mládeže
Jaroslav KALIŠ (MŠK Žilina) – tréner mládeže v ÚTM
Ján PETRÁK – tréner výberu amatérov SsFZ
Ivan ŠIMČEK – tréner výberu amatérov SsFZ
Vojtech KOVÁČ – tréner výberu amatérov SsFZ

2006

Ivan DOLINSKÝ (Sokol Dolná Ždaňa) – tréner dospelých
Stanislav RUMAN (MŠK FOMAT Martin) – tréner mládeže
Ján HASPRA st. (MFK Ružomberok) – tréner mládeže v ÚTM

2007

Ján PLEVA (ŠK Závažná Poruba) – tréner dospelých
Ján LAVRIK (LAFC Lučenec) – tréner mládeže
Mário AUXT (Dukla Banská Bystrica) – tréner mládeže v ÚTM

2008

František PLACH (Kotrčiná Lúčka) – tréner dospelých
Jaroslav POZOR (Družstevník Liptovská Kokava) – tréner mládeže
Patrik PALIDER (Dukla Banská Bystrica) – tréner mládeže v ÚTM

2009

Ivan JANIGA (MŠK Turany) – tréner dospelých
Ján ROSIAR (CSM Tisovec) – tréner mládeže
Ivan HVOLKA (MFK Ružomberok) – tréner mládeže v ÚTM

2010

Ignác HRKEL (MŠK Námestovo) – tréner dospelých
Pavol SALVA (SKLOTATRAN Poitár) – tréner mládeže
Mojmír ŠROBÁR (MFK Ružomberok) – tréner mládeže v ÚTM

2011

Peter KUREK (MŠK FOMAT Martin) – tréner dospelých
Ernest PETERKE (MFK Lokomotiva Zvolen) – tréner mládeže
Vladimír LABANT (MŠK Žilina) – tréner mládeže v ÚTM

2012

Juraj RANDLÍSEK (Baník Kalinovo) – tréner dospelých
Milan ŠPAČEK (MŠK Rimavská Sobota) – tréner mládeže
Róbert HAZUCHA (MFK Ružomberok) – tréner mládeže v ÚTM

2013

Štefan TOMÁNEK (ŠK Javorník Makov) – tréner dospelých
Marián PETROK (FK Iskra Hnúšťa) – tréner mládeže
Slavomír KONEČNÝ (MŠK Žilina) – tréner mládeže v ÚTM
Ladislav NÉMETH (ŠKF Žirafa Žilina) – tréner žien

2014

Vladislav KOŠTIAL (ŠK Partizán Čierny Balog) – tréner dospelých
Maroš SKOPAL (MFK Strojár Krupina) – tréner mládeže
Marián TURČINA (MŠK FOMAT Martin) – tréner mládeže v ÚTM

Stredoslovenský futbalový zväz

Banská Bystrica



XX. ročník ankety

JEDENÁSTKA

Stredoslovenského futbalového zväzu

za rok 2014

Divadlo J.G.Tajovského

Zvolen

09. január 2015



Spracovali:

PaedDr. Peter Štefaňák – tréner mládeže SFZ

Mgr. Ladislav Matejka – vedúci sekretár SsFZ

Pretaviť sen na skutočnosť

Milá futbalová spoločnosť!

Dostalo sa mi cti opäť vás privítať pre mnohých v tradičných a už dôverne známych priestoroch Divadla Jozefa Gregora Tajovského vo Zvolene. Schádzame sa tu v ostatných rokoch so železnou pravidelnosťou ,aby sme boli účastní dekorácie najlepších futbalistov stredoslovenských regionálnych súťaží uplynulého roku. Ale tiež, aby sme družne v dobrej nálade pookriali, spoločne sa s našimi najbližšími dosýta zabavili, absolvovali nie jednu futbalovú, či len obyčajnú debatu o živote. A veru je o čom rozprávať, k čomu sa vracat', spriadať budúce predsavzatia, v tejto pre futbal na Slovensku, priaznivej atmosfére.

Vlaňajšok na ihriskách Stredoslovenského futbalového zväzu zbehol bez vážnejších problémov. Máme III. ligu v požadovanom formáte, prezident SFZ Ján Kováčik suverénne obhájil svoj post, aktívne sa rozbehol projekt modernizácie a výstavby štadiónov, padlo viacero závažných rozhodnutí na pôde SFZ i regiónu, boli sme svedkami mnohých významných i športových i spoločenských udalostí ...

No a najväčšiu radosť počas uplynulej jesene nám určite spravili chlapci reprezentačného A- družstva. Keď sme sa vo februári minulého roku dozvedeli zloženie kvalifikačnej skupiny Majstrovstiev Európy, začali sme snívať. O možnom postupe na šampionát z nefahkej futbalovej spoločnosti - Španielsko, Ukrajina, Macedónsko, Bielorusko, Luxembursko. Prišlo prvé, druhé i ďalšie dve víťazstvá a náš sen začal nadobúdať skutočné kontúry: štyri zápasy – štyri víťazstvá – vedúce miesto v skupine bez straty bodov. Také je ich doterajšie vysvedčenie. Neuveriteľné takmer pre celý svet, ale úchvatná realita pre nás – ako z rozprávky – najlepší balzam na dušu ,aký len mohla družina Jána Kozáka poskytnúť futbalovému národu spod Tatier. Právom naše prvé družstvo získalo vavrín najlepšieho športového kolektívu na Slovensku za vlaňajšok. Zavřili sme tak nebývalo úspešný rok 2014 po stránke športovej, organizátorskej, budovateľskej i spoločenskej. Toto všetko vytvára predpoklady k naplneniu nášho veľkého sna – účasti na EURO 2016 vo Francúzsku. Bol by to po štarte na MS 2010 v Južnej Afrike, ďalší výrazný úspech novodobej histórie slovenského futbalu.

Zdalo by sa, že futbal v tomto období oddychuje. A hoci len zhruba pred mesiacom utíchli futbalové arény na Slovensku, opak je pravdou. Už vyššie spomínané, ale aj ďalšie výzvy stojace pred nami neumožňujú zimný spánok. Tak bolo aj s prípravou dnešného podujatia. Neveľká skupina jeho organizátorov zo sekretariátu SsFZ, musela vysúkať rukávy. Aby priestory tunajšieho divadla dýchali sviatočnou, pohodovou klímou, aby sme mohli absolvovať vyhlásenie jubilejnej XX- tej ankety najlepšej 11-tyky roku a návajúce začať druhú desiatku /v poradí XI- teho/ čoraz obľúbenejšieho regionálneho plesu.

Vážení prítomní !

Verím, že sme nedávne sviatky všetci príjemne strávili. A hoci čas z Nového roku už ukrojil pár dní, nedá mi, vám i celému vášmu okoliu, popriať hodne zdravia, nech sme primerane šťastní, spokojní v robote i v rodinách. Dal by Boh, aby naša reprezentácia pokračovala na úspešnej výsledkovej vlne aj v roku 2015 a doplávala medzi európsku elitu.

Možno začíname plesovú sezónu na Slovensku práve my vo Zvolene! No zišli sme sa, nie pre nejaké prvenstvo, už vôbec nie kvôli okázalosti, lež kvôli tradícii. Druhý piatok v roku, už vytrvalo patrí pohode – zábave – dobrej nálade, členov stredoslovenskej a čoraz častejšie i slovenskej futbalovej rodiny. Verím, že takto budeme spomínať aj na tohoročný 9.január, strávený v priestoroch zvolenského divadla.

S prianím príjemného večera

PhDr. Jozef Paršo
predseda SsFZ

1. Pavol PRONAJ – MŠK FOMAT Martin

Motto

Narodil sa 30.05.1982 v Martine, v znamení blíženci, slobodný (priateľka Martinka). Prvé brankárske zákroky predviedol v roku 1988 v drese MŠK Turany. Postupne chytal za družstvá ZŤS Martin, ŽP Šport Podbrezová, ŠK Dynamo České Budejovice, OKS Odra Opole, Motor Lublin, ZNICZ Pruszkow, MŠK Turany a od jari 2011 je jednotkou v bránke MŠK Fomat Martin. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po druhý krát (2009, 2014).

2. Lukáš MRAVEC – OFK Teplička nad Váhom

Motto: „Všetko je možné, ak veríš sám sebe.“

Narodil sa 01.09. 1990 v Žiline, v znamení panny, zadaný. S futbalom začal v roku 1999 v mládežníckych družstvách MŠK Žilina, neskôr hral za Rimavskú Sobotu, Terchovú, od jari 2014 je hráčom obrannej formácie OFK Teplička nad Váhom. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

3. Michal HANEK – MŠK FOMAT Martin

Motto: „Bože , daj mi dost sily, aby som zmenil to, čo zmeniť môžem, dost pokory, aby som nechal to, čo zmeniť nemôžem a dost múdrosti, aby som dokázal tieto veci od seba rozoznať“

Narodil sa 18.09.1980 v Trenčíne, v znamení panny, ženatý, otec dvoch detí – Damián Rafael (8) a Litiana Gabriela (5). S futbalom začal v TTS Trenčín, postupne ďalej hral ako obranca v ZŤS Dubnica, Dyname Moskva, Sparte Praha, Slovane Bratislava, Tatrane Prešov, Polonii Bytom, Zagłębie Lubin, KSV Kapfenberg, DVTK Diosgyor a od marca 2014 v MŠK Fomat Martin. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

4. Roman KRIVJANČIN - MFK Nová Baňa

Motto: „Čím jednoduchšie, tým lepšie“

Narodil sa 15. decembra 1985 v Snine v znamení strelca, ženatý, 1 dieťa. Prvé futbalové kroky robil od roku 1995 na východe republiky v Snine, neskôr v Humennom. Už v dorasteneckom veku prešiel do Banskej Bystrice, kde hrával v prvotigovom staršom doraste. Po prechode do kategórie dospelých hrával v Dolnej Ždani, odkiaľ v lete 2014 prešiel do MFK Nová Baňa, kde počas jesene pravidelne nastupoval na poste stredného obrancu. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil 4 x (2006, 2008, 2009, 2014)

5. Daniel KOHÚT – FK Rakytovce 85

Narodil sa 16.11.1984 v Banskej Bystrici v znamení škorpión. Je ženatý, zatiaľ bezdetný (v očakávaní). S futbalom začal ako 8-ročný v Dukle Banská Bystrica. Ešte v žiackej kategórii prestúpil do FC Junior Radvaň. Jeho ďalšími pôsobiskami boli Tajov, FC Ružinov, FK Rača, FK Rakytovce 85, Metalservis Králiky a od roku 2010 pôsobí v FK Rakytovce 85. Je to hráč použiteľný na viacerých postoch a hrával už stopéra, ľavého obrancu, ľavého záložníka a aj ako stredný záložník. V roku 2012 hral v amatérskom výbere SsFZ v kvalifikácii ME amatérov v Bielorusku. V ankete Jedenástka SsFZ sa umiestnil po tretí krát (2012, 2013,2014).

6. Jozef BUGALA – OFK Teplička nad Váhom

Motto: „Nikdy sa nevzdávaj“

Narodil sa 08.07.1971 v Žiline, v znamení raka, je ženatý, otec 2 detí. Ako 9-ročný začal s futbalom v TJ Lysica, postupne hrával v stredovej formácii v FK Terchová, MŠK Žilina, FK Púchov, ŠK Dolný Hričov, ŠK Tvrdošín, SC Kirchberg, OFK Kotrčiná Lúčka a OFK Teplička nad Váhom. V Jedenástke SsFZ má svoju premiéru.

7. Rastislav PLANETA – ŠK Javorník Makov

Motto:

Narodil sa 05.02.1985 v Čadci v znamení vodnára. Je slobodný a bezdetný. S futbalovou kariérou začal v roku 1995 v TJ Spartak Vysoká nad Kysucou. Jeho futbalová cesta viedla ďalej cez FK Raven Považská Bystrica, FK Čadca, FC Vitkovice (ČR), LKS Metal Skalka Žabnica (Poľsko) do MŠK Námestovo, odkiaľ prestúpil v auguste 2012 do ŠK Javorník Makov, kde hráva aj v súčasnosti na poste stredného stredového hráča. V ankete 11-stka roka SsFZ sa umiestnil po druhý krát (2013, 2014).

8. Ľuboš THOMKA – MŠK FOMAT Martin

Motto:

Narodil sa 18.12. 1989 v Martine, v znamení strelec, slobodný. S futbalom začal ako 9-ročný v Trebostove, postupne hral za MFK Ružomberok „B“, FOMAT Martin, Trebostovo, FK San-JV Šumperk a v súčasnosti opäť v stredovej formácii MŠK FOMAT Martin. V ankete Jedenástka SsFZ sa umiestnil po druhý krát (2011, 2014)

9. Marián KRÁLIK – OFK Teplička nad Váhom

Motto:

Narodil sa 29.09.1983 v Žiline, v znamení váhy, ženatý, otec 2 detí. S futbalom začal v mládežníckych družstvách MŠK Žilina v roku 1994, neskôr hrával v stredovej formácii OŠK Stráňavy, FO KINEX Bytča, SK Sparta Krč, FK Raven Považská Bystrica, TJ Stráža a v súčasnosti v OFK Teplička nad Váhom. V ankete Jedenástka SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

10. Emil Le Giang – ŠK Javorník Makov

Motto: „Robte to, z čoho sa tešíte, čo vám prináša radosť, čo dokázate robiť s vášňou a nadšením. Jedine tak môžete byť skutočne úspešným“

Narodil sa 26.02. 1991 v Lučenci, v znamení škorpión, slobodný. S futbalom začal v šiestich rokoch v FTC Fiľakovo, ako 16-ročný mládežnícky reprezentant SR odišiel do akadémie 1.FC Norimberg, neskôr pôsobil v MŠK Žilina, Michalovciach, Rimavskej Sobote, Karvinej a Nitre. Od jesene 2013 strieľa góly za ŠK Javorník Makov. V ankete Jedenástka SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

11. Lukáš LAKSÍK – ŠK Kremnička

Motto: „Ak chce byť človek úspešný, musí niekedy vedieť aj prehrať.“

Narodil sa 21.01.1990v Banskej Bystrici, v znamení vodnár, slobodný, 1 dieťa. Prvé futbalové kroky robil v FC JUNIOR Radvaň, prešiel mládežníckymi družstvami FK DUKLA Banská Bystrica, v kategórii dospelých hrával v ŽP ŠPORT Podbrezová, FK DUKLA Banská Bystrica a od leta 2013 ako útočník strieľa góly za ŠK Kremnička. V ankete Jedenástka SsFZ sa umiestnil premiérov.





20 rokov ankety JEDENÁSTKA ROKA SsFZ (1995 – 2014)

- 1995 Figura Vladimír - Melicherčík Ján, Žember Róbert Kaličiak Roman, Karasy Patrik - Pišoja Dušan, Rusko Ján, Brisuda Vlado, Oršula Roman - Pisár Jozef, Krajčí Ján
- 1996 Škrko Lubomír - Strmeň Dalibor, Banski Róbert, Fizeľ Róbert, Varga Marián - Pišoja Dušan, Tarasov Oleg, Brisuda Vlado, Hepner Jozef - Marcinek Jozef, Kudlík Roman
- 1997 Petruf Pavol - Strmeň Dalibor, Šebík Jaroslav, Pauk Lubomír, Bako Igor - Móres Róbert, Rusko Ján, Bažík Miroslav, Slobodník Jozef - Nemeč Daniel, Kudlík Roman
- 1998 Bombiak Andrej - Klimík František, Trnovec Jozef, Kostelný Ivan, Bako Igor - Baláz Eduard, Láclavik Miro, Mišutka Félix, Turček Roman - Ivan Ladislav, Jančí Ján
- 1999 Šupej Marián - Krivjančin M., Karasy Patrik, Brisuda Pavol, Beneš Ján - Staňo Pavol, Kučera Jozef, Grendel Marián, Lunter Richard - Szorád Zoltán, Lisko Pavol
- 2000 Škrko Lubomír - Beneš Ján, Karasy Patrik, Zemko Igor, Jelenčík Marcel - Bari Eugen, Balon Daniel, Paľo Jozef, Micák Ľuboš - Póch Štefan, Kamenský Jaro
- 2001 Michálik Mário - Karasy Patrik, Karásek Štefan, Mičeneč Milan, Mondek Dalibor - Paľo Jozef, Letrik Jozef, Beliančin Ján, Béreš Zoltán - Iskra Peter, Privitzer Richard
- 2002 Vrábel Miroslav - Vajda Jaroslav, Motoška Róbert, Jelenčík Marcel, Zátsek Slavomír - Chomistek Roman, Bončo Marek, Sedliačík Slávo, Tomko Radoslav - Privitzer Richard, Póch Štefan
- 2003 Juračka Norbert - Škorník Pavol, Michálik Ľubo, Flašík Marián, Kandra Marek - Labaška Martin, Bončo Marek, Kubovich Pavol, Číž Ondrej - Chomistek R., Jeťko Marek
- 2004 Michálik Mário - Fojtík Maroš, Banski Róbert, Michálik Ľubo, Číž Ondrej - Plančo Peter, Letrik Jozef, Flašík Marián, Šavol Jozef - Doležel Michal, Jeťko Marek
- 2005 Michálik Mário - Fojtík Maroš, Ilko Norbert, Laco Miroslav, Šavol Jozef - Lupták Lubomír, Gavlák Tomáš, Letrik Jozef, Drugda Bohuš - Privitzer Richard, Jeťko Ján
- 2006 Kuciak Martin - Krivjančin Roman, Gavlák Tomáš, Čučka Martin, Minarčík Martin - Fojtík Marián, Sepeši Mário, Kubovich Pavol, Tesák Lukáš - Šidlo Jaroslav, Jeťko Marek
- 2007 Machunka Peter - Tomašovič Peter, Vajda Jaroslav, Vrbiniak Dušan, Ďuratný Libor - Cimerman Zdenko, Sepeši Mário, Kubovich Pavol, Urgela Rastislav - Maruniak Jozef, Sluka Branislav
- 2008 Vyskoč Milan - Pagáč Tomáš, Krivjančin Roman, Gašpar Marek, Jurčo Peter - Cimerman Zdenko, Fojtík Maroš, Tyčiak Marcel, Kubát Matej - Šebík Ivan, Murín Peter
- 2009 Pronaj Pavol - Krivjančin Roman, Hurík Marián, Mičeneč Milan, Jurčo Peter - Kosmeľ Daniel, Choma Marián, Adam Ivan, Jobko Marek - Orolín Pavol, Páleník Michal
- 2010 Krištof Marek - Štuber Peter, Čučka Martin Hurík Marián, Gašpar Marek - Kosmeľ Daniel, Brčák Andrej, Murín Peter, Michálik Rastislav - Semenik Róbert, Jobko Marek
- 2011 Belica Ján - Poleť Martin, Čučka Martin, Romančík Andrej, Prepelica Michal - Jakubec Andrej, Ďurica Tomáš, Žilák Adam, Thomka Ľuboš - Škuta Vladimír, Hrbek Ján
- 2012 Škubák Dominik - Dražno Michal, Gašpar Marek, Wolf Andrej, Melicher Marek - Máč Radoslav, Ďurica Tomáš, Filo Marek, Kohút Daniel - Švec Gabriel, Kubica Tomáš
- 2013 Lauko Peter - Prepelica Michal, Melicher Marek, Tlelka Juraj, Belko Peter - Pešek Jiří, Planeta Rastislav, Polka Jozef, Kohút Daniel - Filo Marek, Šustek Juraj
- 2014 Pronaj Pavol - Mravec Lukáš, Hanek Michal, Krivjančin Roman, Kohút Daniel - Bugala Jozef, Planeta Rastislav, Thomka Ľuboš, Králik Marián - Le Giang Emil, Laksík Lukáš



JEDENÁSTKA SsFZ 2014





Program večera:

18,00

Slávnostné vyhlásenie XX. ročníka ankety Jedenástka SsFZ za rok 2014

moderátor Jozef Ivan (divadelná sála)

18,15 – 18,25

1. časť hudobného programu

Svetlana Sarvašová - Most přes minulost

Dominika Výrostek Misárová a Dominik Výrostek – Chytila jsem na pasece motýlka

18,25 – 18,40

Príhovor – predseda SsFZ Jozefa Parša

prvý blok ocenených futbalistov 1 – 6

18,40 – 18,50

2. časť hudobného programu

Vystúpenie „heligonkárky“ Vlasty Mudříkovej

18,50 – 19,00

druhý blok ocenených futbalistov 7 – 11

19,00 – 19,10

3. časť hudobného programu

Dominika Výrostek Misárová a Daniel Výrostek – Kým nás máš

Svetlana Sarvašová – Hallelujah

19,30 – slávnostné otvorenie XI. Plesu SsFZ

Do tanca Vás pozýva hudobná skupina *Montana Band* z Bardejova